

Sa željom da se očuva kontinuitet informisanja Savetnika za hemikalije i drugih zainteresovanih lica i privrednih subjekata u oblasti propisa koji uređuju upravljanje hemikalijama i biocidnim proizvodima, kao i da se doprinese njihovom povezivanju i međusobnoj saradnji

## Tehnološki fakultet Novi Sad

izvodi obuku

### **PREGLED PROPISA KOJIMA SE UREĐUJE UPRAVLJANJE HEMIKALIJAMA I BIOCIDNIM PROIZVODIMA: izmene i dopune u 2018. i 2019. godini**

Obuka obuhvata informacije o promenama propisa koji uređuju upravljanje hemikalijama i biocidnim proizvodima, koje su stupile na snagu i/ili se primenjuju u 2018. i 2019. godini, a izvodi se u okviru 8 časova (45 min) u prostorijama Tehnološkog fakulteta Novi Sad, Novi Sad, Bulevar cara Lazara 1 ili u prostorijama zainteresovanog pravnog lica (formirana cela grupa polaznika).

U toku radnog dana predviđene su aktivnosti od 9:00-17:00 sati koje obuhvataju rad u grupi i pauze uz osveženje i ručak. Po realizaciji predviđenih aktivnosti polaznici dobijaju Uverenje o pohađanju obuke Pregled propisa koji uređuju upravljanje hemikalijama i biocidnim proizvodima: izmene i dopune u 2018. i 2019. godini, a koje izdaje Tehnološki fakultet Novi Sad.

**Termin održavanja obuke** je petak, 14.2.2020. godine ili se precizira u skladu sa zahtevom korisnika.

**Cena obuke je 12.000,00 dinara (uračunat PDV)**, a plaćanje je potrebno izvršiti do realizacije obuke. Predviđeni iznos obuhvata naknadu za obuku, materijal, osveženje tokom pauza i ručak (ukoliko nije drugačije precizirano prema zahtevu korisnika). Broj polaznika i broj parking mesta koja su na raspolaganju u vremenu trajanja obuke je ograničen.

#### **Način plaćanja:**

- za *fizička lica* naknadu uplatiti na žiro račun Fakulteta sa sledećim podacima: svrha uplate: Kotizacija za obuku Pregled propisa u 2018. i 2019. godini za kandidata primalac: Tehnološki fakultet Novi Sad žiro račun: 840-1647666-56 (poziv na broj nije potreban)

- za *pravna lica* predračun će biti dostavljen elektronskom poštom nakon prijave uz koju je potrebno dostaviti podatke o pravnom licu (naziv firme, PIB i adresu firme)

#### **Prijava za obuku:**

- *telefonom* +381 21 485 36 50 +381 65 283 67 02
- *elektronskom poštom* e-mail: [savetnik.hemikalije@tf.uns.ac.rs](mailto:savetnik.hemikalije@tf.uns.ac.rs)

Obrazac prijave (ime, ime jednog roditelja, prezime, jedinstveni matični broj (JMBG) i mesto rođenja, e-mail adresa i broj mobilnog telefona) kao i dokaz o uplati naknade (skeniran) poslati elektronskom poštom.

Obrazac prijave i satnica mogu se preuzeti sa sajta Fakulteta (<http://www.tf.uns.ac.rs/site/index.php/sr-lat/kursevi>).